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DREJT0RIA PER SHENDETESI DHE MIREQENIE SOCIALE 

Drejtoriapër Shëndetësi due Mireqenie Sociale nê Komunèn e Deçanit ushtron pergjegjesite e saj në 
perputhje me legjislacionin në fuqi, duke u fokusuar ne planifikimin, koordinimin dhe mbikëqyrjen e 
shërbimeve shendetësore dhe te mirëqenies sociale në nivel lokal. Veprimtaria e Drejtorise synon 
garantimin e shërbimeve cilësore, efikase dhe te qasshme per të gjithe qytetaret e komunës. 

Gjatë vitit 2025, Drejtoria ka punuar në zhvillimin dhe zbatimin e prograrneve dhe iniciativave që 
kontribuojnë në përmirësimin e shëndetit publik, forcimin e mbrojtjes sociale dhe rritjen e mirëqenies së 
pergjithshme. Ne ketë drejtim, është realizuar bashkepunim i vazhdueshëm me institucionet shendetësore 
publike, organizatat sociale dhe partnerë të tjere relevantë, me qellim të koordinimit të veprimeve dhe 
rritjes së efikasitetit të shërbimeve. 

Vëmendje e veçantë i ështe kushtuar identifikimit dhe mbështetjes së grupeve të cenueshme, permes 
ndërhyrjeve të orientuara drejt nevojave konkrete dhe sigurimit të qasjes së barabartë në shërbirne 
shëndetësore dhe sociale PErmes ketyre veprimeve;  Drejtoria ka synuar forcimin e përfshirjes sociale dhe 
uljen e pabarazive në komunitet. 

Ky raport vjetor pasqyron aktivitetet kryesore, rezultatet e arritura si dhe sfidat e evidentuara gjate vitit 
2025. Njëkohësisht, raporti paraqet angazhirnin institucional per përmiresirn të vazhdueshëm dhe 
ndërtimin e kapaciteteve, duke krijuar bazë te qendrueshme per zhvillimin e metejme të shërbimeve 
shëndetësore dhe sociale në Komunën e Deçanit 



'( Misioni I Drejtorisë ështe: 
V Sigurimi i shërbimeve shëndetësore cilësore, gjitheperfshirese dhe të qasshme per td gjithe 

banoret e komunes; 
" Mbrojtja e shtresave me vulnerabel të popullsisë përmes programeve të asistencës sociale; 
V Zhvillimi dhe forcimi i kapaciteteve institucionale per Vu perballur me nevojat shëndetesore dhe 

sociale të komunitetit. 

Veprimtaria e Drejtorisë realizohet ne perputhje me legjislacionin në fuqi, duke perfshire Ligjin per 
Shëndetësi, Udhëzimet Administrative, Ligjin per Shërbime Sociale dhe Familjare, Ligjin per 
Vetëqeverisje Lokale, si dhe Statusin e Qendrës Kryesore të Mjekësisë Fanii!jare (QKMF) 

Vizioni: 

Ta transformojme shërbimet sociale dhe shëndetësore përmes përmirësimit td ci!ësisë, menaxhimit efikas 
dhe bashkëpunimit institucional, në funksion td një jete me te shëndeteshme dhe me të sigurt per cdo 
qytetar, pa dallim. 

OBJEKTIVA T KRYESORE PER VITIN 2025 
SI Implementimi dhe institucionalizimi I kujdesit paliativ në nivelin paresor shëndetësor, përmes 
krijimit td njësisë funksionale dhe koordinimit me QKMF-ne dhe partneret relevantë. 

SI Rritja e eilësisë dhe vazhdimesisë së shërbimeve shëndetesore dhe sociale, me fokus në 
kujdesin e integruar per pacientet me sëmundje kronike dhe malinje. 

SI Forcimi i kapaciteteve profesionale të stafit shëndetësor dhe social, perrnes trajnimeve te 
specializuara dhe standardizimit te shërbimeve. 

SI Permiresimi i qasje.s së barabartë në shërbime shëndetësore, veçanerisht per grupet e 
cenueshme dhe pacientët në nevoje per kujdes afatgjate. 

SI Zhvillimi i bashkëpunimit ndërinstitucional dhe me organizata partnere, per mbështetje 
teknike, profesionale dhe financiare të projekteve shëndetësore, me theks të veçantë në kujdesin 
paliativ. 

SI Fuqizimi i rout të Drejtorisë në planifikim, monitorim dhe menaxhim efikas të shërbimeve 
shendetësore dhe sociale në nivel komunal. 

SI Identifikimi i nevojave sociale të familjeve me të ardhura td ulëta. 
SI Identifikimi dhe ndihma per personat qëjetojne në Shtepine e Koir Lill iteth.. 
SI Indentifikimi i nevojave te stafit shëndetësor. 



Drejtoriapër Shëndetësi , ka pasur si prioritet funks ionalizimin e kujdesit pal iativ, me qellim që qytetaret 
e Komunës së Deçanit të kenë qasje me te lehtë, shërbirne me ciiësore dhe perkushtim me të alert ndaj 

pacientëve në nevoje dhe faniiijarëve të tyre. 

Një fokus i veçantë i këtij prioriteti ka qenë sigurimi i vazhdimësisë së shërbimit paliativ edhe gjate ditëve 

të vikendit, duke garantuar mbështetje të panderprere per pacientet që kane nevojë per kujdes të 
vazhdueshem shendetesor dhe social. 

Falë bashkepunimit te ngushte me organizatën AQH, si dhe perkrahjes së vazhdueshme të Kryetarit të 
Komunës, i ciii ka mbështetur këtë iniciativë permes sigurimit të pajisjeve td nevojshme mjekësore dhe 
Iogjistike, është arritur që ky projekt teflnalizohet me sukses dhe të vihet në funksion te piotë. 

Ky shërbim ka ndikuar drejtperdrejt në përmiresimin e ciiësisë sëjetës së pacienteve paliative, duke 
zvogeluar nevojen per referime jashtë komunës dhe duke forcuar besimin e qytetarëve ne shërbimet e 
kujdesit parësor shëndetësor. Drejtoria per Shëndetësi mbetet e perkushtuar që edhe ne te ardhmen të 
avancojë dhe zgjerojë sherbimet paliative, permes trajnimeve të stafit, rritjes së kapaciteteve profesionale 
dhe forcimit të bashkepunimit me partnerë institucionalë dhe organizata mbështetëse 

DSHMSgJIJIe vitit 2025 kapranuar 132 kërkesa, prej Ii! cilave: 

130- Miratuar 

2- Refuzuar 

0- Pezulluar 

0—Anuluar 



Aktiviietet due BashkEpunimet e Drejiorisëpër Shëndetësi dhe Mirêqenie Sociale - Viii 2025 

Gjatë vitit 2025, Drejtoria pr Shthdetësi dhe Mireqenie Sociale në Komunën e Deçanit ka 
zhvilluar aktivitete dhe bashkepunirne, me fokus të veçantë në përmirësimin e qasjes ni5 shrbime 
shëndetësore dhe sociale, forcimin e bashkepunimit instituciona!, si dhe sigurimin e mbështetjes 
per kategorite me tC cenueshme te shoqerise. 

Akiivitetet Kryesore: 

> Organizimi i takimeve të rregullta me qytetaret e Komunës së Deçanit, me qellim t adresimit të 
kerkesave dhe shqetesimeve të tyre. 

> Mbajtja e takimeve të vazhdueshme koordinuese me drejtorët e QKMF-se, SHK-s6 dhe QPS-se. 
); Pranimi dhe shqyrtimi i kërkesave individuale dhe kolektive nga qytetarët. 
> Takime dhe bashkepunime me organizata të ndryshme me karakter shendetesor dhe social. 

Takime me donatore vendorë dhe ndCrkombëtarë per sigurimin e mbeshtetjes financiare dhe 
materiale. 

> Takime dhe bashkepunim me universitete të Republikës së Kosovës. 
> Monitorimi i mbarëvajtjes së punës së personelit shëndetësor në QKMF dhe Shtëpine e 

Komunitetit. 
> Monitorimi i punes së personelit ne Qendren per Punë Sociale (QPS). 

Shqyrtimi i ankesave të qytetareve permes rrugëve administrative. 
> Zbatimi i planit të prokurimit dhe planifikimi I buxhetit vjetor. 
> Shqyrtimi dhe miratimi I kerkesave të paraqitura nga QKMF, QPS dhe SHK. 

Identifikimi i nevojave sociale, familjare dhe komunitare, perfshire nevojat në Shtëpine e 
Komunitetit. 

> Organizimi i sesioneve informuese në te gjitha shkollat fillore gjate muajve shtator, tetor dhe 
nëntor, me fokus në informimin per vaksinën HPV. 

> Dergimi i kërkesës emergjente ne Ministrinë e Shendetësisë per sigurimin e materialit esencial 
mjekësor Gaza Absorbent Cotton, Roll (Kod ATC-SHP22, Nr. rendor 173), per shkak të 
mungeses në institucionet shëndetësore kornunale. 

> Takim në Ministrine e Planifikimit Hapësinor lidhur me projektin per ndertimin e banesave 
sociale. 
Organizimi i diskutimit publik per Statutin e QKMF-se. 

> Planifikimi dhe përkrahja financiare per ZHVPS. 
> Sigurimi i sherbimeve ambulatore dhe ndihmës së pare mjekesore gjate aktiviteteve sportive dhe 

kulturore. 
> Takime me Ministrin dhe Sekretarin e Shendetesise per diskutim dhe përkrahje te projekteve te 

rendesishme per shendetesine në Komunën e Deçanit. 

> Takime me Ministrine c ShCndotCsisC lidhur me krkesat per harnat esenciale. 

Zhvillimi i fushatave informuese dhe parandaluese per shëndetin publik, me fokus në: 
• vaksinimin dhe imunizimin 
• parandalimin e semundjeve kronike, 
• ndergjegjesimin per semundjet malinje, 
• promovimin e stilit të shendetshem të jetesës. 



Marrëveshje dhe l3ashkèpunime 

> 14 mars 2025 - Nënshkrimi i marrëveslzjes së hashkEpunimit ndërmjet Drejtorisêpêr 
Shëndetësi dhe Mirêqenie Sociale dhe organizatës Actionfor Mothers and Children (AMC), 
me qellim të përmirësimit të qaSjeS flë kujdes shëndetësor per nënat dhe fëmijët. 

> 29prill 2025 - Ceremonia zyrtare epranimit toy donacionit nga Ambasada Japoneze në Kosovë, 
me fokus në pajisje shëndetësore dhe mbështetje teknike per institucionet komunale, Si dhe 
paralajmerimi per donacione shtes. 

> 11 qershor 2025 - Takim bashkèunimi me Spitalin Rajonal îë Pejës, per forcimin e sistemit të 
referimit dhe koordinimin e shërbimeve shëndetësore. 

> Takim me Ministrin e Planfikimit Hapësinorpërprojektin e Banimt Social dhe realizimi I 
marrëveslijes së nënshkruar nga Kryetari i Komunës. 

> Themelimi i Nj&W per Implementimin e Projektit per Banim Social. 
> Thernelimi i Komisionit Vlerësues per shprehjen e interesit në kuadër të nenprojektit per 

renovim dhe rindërtirn të shtepive private per familjet dhe individët e cenueshem. 

> 17 korrik 2025 - Takim koordinues ndërinstitucional ndërmjet Komunës së Deçanit dhe 
Prokurorisë Themelore në Pejë. 

Takim me organizatën AQH per diskutirn mbi projektin e kujdesit paliativ në Komunën e 
Deçanit. 

> Marrveshje nëprojektin "Realizimi i vizitavepërpacienlët me sëmundje kardiologjike" me Dr. 
Pasquale La Prova 

> Nënshkrimj i Memorandum it te Bashkèpunimit ndërmjet DSHMS-së dhe KFOR-it Italian per 
realizimin e projektit të ndërtimit të ashensorit në QKMF Deçan, që mundëson qasje me të lehtë 
në katin e dyte. 
Nënshkrimi I Memorandumit të BashkEpunimit me organizatën Accessible Quality Healthcare 
(AQH) per iinplementimin eprojektit të kujdesitpaliativ, me mbështetje nga Komuna e Deçanit 
dhe Ministria e Shendetesise. 

> Ministria e Shëndetësisë-Kryetari 1 Komunës se Deçanit (Mbeshtetje per dyprojek/eper 
QKl1'IF, Deçan , Renovimi I Kulinit të QKMF.-se dhe Pa)isja me aparaturë moderne per 
laborator) 



Donacionet 

> Donacion nga KFOR-i Italian, barna esenciale te shp&ndara né QKMF dhe AMF-te sipas 
nevojave prioritare. 

> Pranimi i një autoambulance si donacion nga Kryetari i Komunës se Deçanit, z. Bashkim 
Ramosaj, per permiresimin e shërbimeve emergjente. 

> Pranimi i donacioneve nga KFOR Italian - Regional Command West (CIMIC). 

Pranimi i donacionit nga AQH në bashkëfinancim me Komunën e Deçanit per QKMF Decan. 
> Komuna e Deçanit perfituese e projektit per Banim Social, që perfshin ndërtimin e njesive të reja 

të banimit social, renovimin dhe rindërtimin e shtepive private per familjet dhe individët e 
cenueshëm 

> Nënshkrimi i Memorandumit të Bashkepunimit ndërmjet DSHMS-se dhe KFOR-it Italian per 
real izimin e projektit të ndërtimit të ashensorit në QKMF Deçan, që mundëson qasje me te Iehtë 
në katin e dyte. 

> Nenshkrirni i Memorandumit të Bashkepunirnit me organizatën Accessible Quality Healthcare 
(AQH) per implementimin e projektit të kujdesit paliativ, me mbështetje nga Komuna e Decanit 
dhe Ministria e Shëndetësisë. 

Pranimi te donacionit nga Ambasada Japoneze në Kosovë 

> Komuna e Deanit perlituese e Projektit per Banim Social 



Procedurat e Prokurimit 
) Gjatë ktij viii, jane ndjekur procedura te rregullta td prokurimit per pajisje, bama dhe 

shërbime td ndryshme, në perputhje me Ligjin per Prokurimin Publik. 
> Proceduratjand realizuar në mënyrë transparente dhe në perputhje me planifikimin vjetor td 

Drejtorise. 

Nep1anfikimin e buxhetit DSHMS, ne bashkèpunim me QCndrat e saj, dhe duke indentifikuar nevojat 
e qendrave ka inicuar këto procedura: 

Furnizim mëpajisje të IT-se 
	

631-25-3517-5-5-8 

Furnizim mëpaisje elektronike-printer per QKJVIFAdem Ukehaxhaj-Decan 
	631-25-4513-1-3-6 

Transporti dhe qendrimi në Durrës per stafin e Shtepisë se komunitetit 	631-25-4929-2-3-6 

Furnizimi me reagensa të laboratorit 1 
	

631-2.5-6045-1-2-1 

Furnizim me reagensa të laboratorit 2 	 631-25-7398-1-2-1 



INVES TIMETKA P1TALE 

EMRI I PROJEKTIT STATUS! I REALIZIMIT 

Furznizimi me pajisje V 	Realizuar 
medicinale  
Furnizimi me Klima (të pajisura 
të gj itha qendrat) V 	Realizuar 

Furnizim me paisfe eiektronike- V 	Realizuar 
printer per QKMFAdem 
Ukehaxhaj-Deçan  

V Realizuar 
Furnizim me pajisje të IT- 
Se  

MALLERA DHE SHERBIME 
Emri Projektit STATUS! I REALIZIMIT 

Furnizim me material administrativ V 	Realizuar 
per zyre per nevojat e shëndetësisë 
primare 

Furnizim me reagenca laboratorike v' 	Realizuar 

Furnizim me material sFipenzues V 	Realizuar 
sanitar dhe bariia per nevojat e 
QKMF-se 

V 	Realizuar 
Servisim i pajisjeve laboratorike 
Dhe medicinale tjera 

Furnizim me material / 	Realizuar 
stomatologjik per nevojat e 
departamentit te stomatologjise 



Furnizim me material higjieniko- 
sanitar per nevojat e shëndetësisë 
primare 

V 	Realizuar 

Mirëmbajtja e objekteve të 
shëndetësisë primare 

V 	Realizuar 

Mirëmbajtja e autornjeteve V 	Realizuar 

Mirëmbajtja e pajisjeve V 	Realizuar 

Mirëmbajtja e rrjetit V 	Realizuar 

Furnizim per gjera ushqinore per 
pacientët e shtepise se Komunitetit  

V 	Realizuar 

Furnizim me naft V 	Realizuar 

Sigurimi I objektit të Sherbimeve 
rezidenciale 

V 	Realizuar 



Drejtoriapër Shendetësi dhe Mirëqenie Sociale 

Qendra Kryesore eI Qendra per Pune Sociale j 	f Shtëpia e Koniunitetit 
Mjekesise Familfare 

(KPSH) 	I 	 (QPS) 	 (SHK) 



Qendra Kryesore e Mjekësisë Faini/jare në Komunën e Deçanit 

Vepron në perputhje me Legjisiacionin në fuqi , perfshire Ligjin per ShCndetësi , Udhëzimin 
Adrninistrativ per Kujdesin paresor shCndetësor, dhe dhe Statutin e QKMF-se 

NE bazë të numrit të banorë've të kesaj komune, shCndetësia në Komunën e Deçanit operon Si sistem i 

KUJDESIT PARESOR SHENDETESOR, përrnes rije rrjeti funksional të institucioneve shëndetësore 

ne zonen urbane dhe rurale. 

Koncepti i rnjekësisë familjare konsiston që te gjithe banorëve te Kornunes së Deçanit, fu ofrojë 
shërbime shëndetësore gjitheperfshires dhe efikase, të bazuar në te dhëna shkencore, përrnes caktimit të 
mjekut familjar, i ciii do tëjetë porte hyrese per te gjithe kerkuesit e shërbimeve në sisternin shëndetësor 
dhe, njëherit pike referuese per specialistet konsuitat në nivelet të tjera të kujdesit shëndetësor. 

Sipas strategjise së KPSh dhe standardeve të percaktuara nga Ministria a Shëndetësisë, ekipi i mjekësisë 
farniljare i perberë nga nje mjek familjar dhe dy infermiere familjare ofron shërbime shëndetësore per 
2000/2500 banorë sipas shtrirjes territoriale , gjeografike dhe organizimit të QKMF-se. 

> Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare (QKMF) - është nje institucion shëndetësor publik që 
ofron shërbinie shëndetësore dhe implementon Mjekesine Farnilj are neDecan. 

> Qendrat e MjekësLcë Familjare (QMF) - funksionojnë në kuadër të Qendres Kryesore të 
Mjekësisë Familjare dhe ofrojnë shërbirne shëndetësore ne vendbanimet qe kane rnbi 
1 0.000banorë. 

> Ambulancat e Mjekësisë Famil/are (AMF) -ofrojnë shërbime shëndetësore ne venbanimetnën 
10.000 banore. 

SHERBIMET ne KPSH 

> Vizitat rnjekesore dhe sherbime në bazë të nevojave te pacienteve Si : Dhenia e terapisë 
parenterale: Injeksione,infuzione,pastrim,fashim,iniialim 

> ShCrbirnv DiSnoGtikue: Ani1iza Laboratorike dhe Rentgeii 
> Edukimi dhe prornovimi shendetesor : këshiiiini dhe promovim shendetesor per pacientët me 

sëmundje kronike , per shëndetin oral, imunizim/vaksinim,konsuita per planifikim famiijar 
> Vizita dhe shërbime per te moshuarit me semundje të rënda ( kujdes paliativ) 
>- Kujdesin e vazhdueshem per pacientet me sëmundje kronikejo-ngjitese 
> Kujdes urgjent dhe kirurgji e vogel 
> Vaksinim dhe imunizim 
> Promovim i shendetit oral dhe trajnimin bazik stomatologjik. 



) Kujdes mjekësor në shtepi (vizita në shtepi në rastet urgjente,vizita dhe konsulta shtepiake p& 
nënat dhe fëmijët deri në tre vjec) 

> Sigurim td shërbimeve ambulantore dhe ndihmë rnjekesore gjata aktiviteteve sportive dhe 

kulturore. 

Organiziini I punës dhe planifikimi i shërbimeve shëndetësore 

Sektori i I1/Ijekesisë Furnil)are i ndare në (ly izdrriine paradile due pasdite: 

Sektori i Shëndetit Publik 
V Njesia e SISH-it. 
/ Njësia e Imunizimit dhe Vaksinimit. 
V Sektori i Shendetit Oral. 
V Sektori i Kujdesit Emergjent. 
v' Sektori Konsultativ. 
V Njësia e Pediatrisë. 
V Njsia e Gjinekologjise dhe Maternitetit. 

Njësia e Dermatologjise. 

Sektori i Diagnostikes 
V Radiologjia. 
V Laboratori. 

Departamenti iAdministratës: 

V Njësia apo zyra e personelit. 
/ Njëia apo zyra Juridike. 
V Njsia apo zyra per Buxhet dhe Finanea. 
V Njesia apo zyra per sherbime teknike. 



Qendrat dhe Ambulancat e Mjekêsisë Fami/jare në Komunën e Deçanit 

1. QMF (Qendra e Mjekësis/! Familjare) Sire/Ic: 
1.1.Njësia Mjekësisë Familjare. 
1.2. Njdsia  e Shëndetit Oral. 
1.3. Njësia e Laboratorit. 

2. QMF (Qendra e Mjekësisë Fami/jare) Isniq: 
2.1.Nj6sia Mjekësisë Farniljare. 
2.2.Njësia e Shndetit Oral. 
2.3.Nj6sia e Laboratorit. 

3. QMF (Qendra e Mjekësisë Familajre) Irzniq: 
3.1 .Njësia e Mjekësisë Farniljare. 
3.2.Njësia e Shëndetit Oral. 
33.Njësia e Laboratorit. 

4. AMF (Ambulanca e Mjekësisë Fami/jare) Gramaçel: 
4.1. Njësia e Mjekësisë familjare 

5. AMF (Ambulanca e Mjekësisë Familjare) Pobergje: 
5.1.Njesia e Mjekësisë Familjare 

Qendra Kryesore e Mjëkësisë Familjare ne Decanfunlcsionon sipas orarit në vijim: 

Shërbimet ne QKMF Orari i punës 
iVI/ekësia Farnil/are 7.00-22:oo/ 7 ditC nëjavC, 
Shërbiini Urgjent 7 ditC në /avë , 24 h 
Shërbimi Stoinarolog/ik 7:oo-14:oo. 5 due nC javë 
Vaksnimi 7.00-15:oo, 5 ditC ne/ave 
Labortori heinatolog/ik-biokimik 7:oo-15:oo, 5 dite nejave 
Diagnostika 7.00-20:oo, 5 dUe nëjavC 
Barnatorja 7.00-22:oo, 5 ditë ne /avC 
Pecliatria 7.00-15:oo, 5 dUe nejave 

j_jinekologia 7.00-15:oo, 5 ditC në/avC 
Keshiilirnoila 7.00-15:oo, 5 ditë nC /avë 
QMFdheAMF 7:oo-15:oo, 5clitënëjave 	 -1 



STAFInëQKMF 

> Mjekefarniljarë. 7 
> Mjeke te pergjithshenv 15 

Totali mjekëpër MF/urgjence/pediatri: 21 

> Inferrniere të MF: 64 
> Mami: 7 
> Mjeke konsultante: 3 
> Teknikë diagnostike: 10 
> Stomatoioge. 55 
> Asistentë stoniatologjike: 2 

Raporti i Vizitave dhe Shërliimëve Sl,ëndetësore në QKJVIF 

TWjekësia Familjare 

Nr. 
' 

Muaj 
Vta 
e par 

Udhzimet EKG Triazhimi Totali 

1 Janar 3956 484 224 2901 7565 
2 1  Shkurt 3773 507 161 3030 7471 
3 Mars 3072 361 182 2855 6470 
4 Frill 2659 359 133 2170 5321 
5 Ma) 2578 306 169 2064 5117 
6 Qershor 2359 465 231 2146 5201 
7 Korrik 2770 469 230 2831 6300 
8 Gus/ti 5062 386 216 3341 9011 
9 Shiator 3773 512 287 2785 7357 

10 Tetor 3631 580 356 3116 7683 
11 Nëntor 3785 437 210 2694 7126 
12 Dhjetor 3534 324 184 -- 2167 6209 
13 Totali 40958 5190 2583 32100 80831 

Mjekèsia Familjare 



Shörbimet 	 Totali 	% 

Vizita M]ekësor 	 40958 	45.44% 

Përshkriin i Ierapisë 	 0 	 0.00% 

Udhëzirne 	 5190 	7.14% 

EKG 	 2353 	3.24% 

Triazhime 	 32100 	44.18% 
0.00% 

Totali 	 80601 	100.00% 

Kiijdesi emergjent 

Nr. Muaj 
Vizita 

.. epare Udhz i. 
Ineksi- 
onet 

Infuzi- 
onet 

Inhal- . 
u net 

Ekg P.piage. qepje 
Viz. 

slit epiake 

Totali 

1 Jw,ar 4305 524 8555 3350 279 175 976 336 18500 

2 Shkurt 2652 33 5638 2241 212 146 558 205 11685 

3 Mars 2393 43 4342 1864 63 138 697 164 9704 

4 Frill 2467 70 4090 1886 61 261 929 237 10001 

S Ma] 2433 79 4154 1495 0 130 1038 233 9562 

6 Qershor 2436 52 3291 1585 73 138 1244 189 9008 

7 Korrik 2847 150 3704 2045 57 257 1285 246 10591 

8 Gus!,! 3641 96 5113 3586 63 310 1270 279 14358 

9 Shtator 2325 70 4105 1555 25 241 1282 306 9909 

10 Tetor 2124 72 3904 1575 0 190 1051 252 9/68 

11 Nëntor 2047 77 4068 1855 71 337 981 286 9722 

12 Dhjetor 1856 53 3851 1424 59 267 812 178 8500 
13 Totali 31526 1319 54815 24461 963 2590 12123 2911 130708 



Kujdesi emerg/ent 

Shërbiinet Total! % 

VizitaMjekësor 31526 24.12% 

0 0.00% 

Udhëzime 1319 1.01% 

Ineksione 54815 41.94% 

Infuzione 24461 
1Q 
10.! 7.1 

10/ 
/0 

Inhalim ,J 963 0.74% 

EKG 2590 1.98% 

Pasirim,qepjep1age•..J2l23 9.27% 

0.00% 

0 0.00% 

Kujdesi emergjent 

140000 120.00% 
120000 100.00% 
100000 80.00% 
80000 60.00% 
60000 
40000 40.00% 
20000 20.00% 

0 0.00% 

61~~Zl 6K "~ 

Shërbimi Emergjent perfaqeson komponenten me kritike te shërbimeve shëndetësore në QKMF, 
duke garantuar nderhyrje të menjëhershme per raste akute, trauma, gjendje kërcënuese per jetën 
dhe situata emergjente mjekCsore. Kjo njësi funksionon në koordinim të drejtperdrejte me 
Mjekesine Familjare dhe institucionet e nivelit sekondar. 
Analiza vjetore e te dhënave 



Gjatë vitit 2025 eshte evidentuar nje fluks i larte dhe konstant i rasteve emergjente, që perfshin vizita 
urgjente, nderhyrje te menjëhershme, stabilizim të pacienteve dhe referime per trajtim te mëtejshëm. 
Numri i rasteve dëslimon per besimin e qytetareve ne shërbimin emergjent lokal dhe per rëndësinë e tij ne 
ruajtjen e jetës dhe stabilizimin e gjendjes shëndetësore. 

) Fluksi dhe trendet mujore 
%( Rritje e ndjeshme e rasteve gjate sezonit veror, e lidhur me aksidente, trauma dhe ngarkesë 

sezonale. 
V' Rritje e rasteve respiratore dhe kardiovaskulare gjate muajve dimërorë. 
' Fluks i vazhdueshëm gjate gjithe vitit, pa rënie td ndjeshme, që tregon nevojë permanente per 

gatishmeri. 

PEDIATRJA 

Nr. Muaj Vizita 
Ultrazera Udhzi;n Triazizi To/a/i 

1 Janar 849 47 184 692 1772 
2 Shkurt 688 42 164 596 1490 
3 Mars 438 46 34 400 918 
4 Frill 471 45 35 386 937 
5 Maj 323 31 21 240 615 
6 Qershor 422 37 22 363 844 
7 Korrik 601 69 39 388 1097 
8 Gusht 692 55 36 496 1279 
9 Shtator 299 45 14 274 632 

10 Tetor 532 71 33 468 1104 
11 Nëntor 498 57 37 408 1000 
12 Dhjetor 451 46 28 357 882 

13 To/a/i 6264 591 617 5068 12570 

Shërbimet 	 To/all % 



Vizita Mjekësor 6264 49.83% 

0.00% 

Udhëzime 647 5.15% 

0 0.00% 

Triazhirne 5068 40.32% 

Ultrazëri 591 4.70% 

To/all 	 12570 100.00% 

Vzita 
% 	Mjekësor 

2551. FlUdMzime 
Vzita Mjekësor 

Tota 11H Udhëzme 
950% 

• Tnazhime 	 V 

UIIL-raz6ri 	 - 	 riazhime 

	

Uftrazëri -- 
	 20% 

• - otah 	 2% 

Shërbimi Pediatrik ofron shërbime te specializuara per femijet, duke perfshirë ekzaminime, 
trajtime, ndjekje zhvillirnore dhe këshillim prinderor. Ajo luan rol td rendesishem në parandalim 
dhe diagnostikim të hershëm. 
Analiza vjetore e te dhënave 

Gjatë vitit 2025, Pediatria ka shënuar nurnër të konsiderueshërn vizitash, kryesisht per infeksione 
respiratore, sëmundje virale, crregullime gastrointestinal  dhe ndjekje rutinore të shëndetit td fmijëve. 

Fluksi (File tren(Iet lila/ore 

V Kuim i vizitave gjate dimrit dhe fihlimit te pranverës. 
/ Fluks i qendrueshem gjate gjithe vitit per vizita kontrolluese. 
V Rritje e kerkeses per shërbime parandaluese dhe këshillimore. 



Dermatologpa 

Vr 'fuj Vice a e pare EIi/kzrn'iet 

1 Janar 120 120 

2 Shkurt 204 4 208 

3 Mars 194 7 201 

4 Frill 140 8 148 

S Ma) 149 7 156 

6 Qershor 144 2 146 

7 Korrik 152 8 160 

8 Gusht  0 

9 Slitator 131 10 141 

10 Tetor 173 7 180 

11 Nëntor 121 4 125 

12 Dhjetor 194 5 199 

13 Totali 1722 62 1784 

!wo1ogp 

Shërbimet 	To/all % 

VizitaMjekësor 1722 96.52% 

0 	0.00% 
Udhëzime 	62 	3.48% 

To/ali 	 1784 100.00% 

Ambulanca Dermatologjike 
1784 

1722 0.48%

100.00% 
2000 	

_1r Totali 

Po 	Udhëzime 
0 	 Vizita Mjekësor 

0 - 	Totali 

1 	2 

• Totali • Vizita Mjekësor :- mUdhëzime • • Totali 



Sherbimilliermatologjisë në QKMF ofron kujdes të specializuar per diagnostikimin, trajtimin 
dhe ndjekjen e semundjeve të Iëkurës, indeve të buta dhe patologjive alergjike. Ky shërbim ka rol 
të rëndësishëm në trajtimin ambulator, parandalimin e komplikimeve dhe uljen e referimeve të 
panevojshme në nivelin sekondar. 
Analiza vjetore e të dkënave 

Gjatë vitit 2025, Dennatologjia ka realizuar një numër td konsiderueshëm vizitash dermatologjike, duke 
reflektuar kërkesë reale dhe te qendrueshine nga popullata. Rastet me të shpeshta kane p&fshire: 

V dermatite alergjike dhe kontaktuese, 
/ infeksione bakteriale dhe fungale te lëkurës, 
v' sëmundje inflamatore kronike (psoriazë, ekzema), 
v' çrregullime pigmentare dhe patologji të flokeve. 

Volumi i shërbimeve tregon se Dermatologjia eshte një njësi funksionale dhe e nevojshme në kuadër të 
kujdesit paresor td specializuar. 

Fluksi dhe treiidel mujore 

v' Rritje e dukshme e vizitave gjate rnuajve pranverorë dhe verorë, e lidhur me ekspozirnin ndaj 
diellit, alergjite sezonale dhe infeksionet e lëkurës. 

V Fluks i qendrueshem gjatë gjithe vitit per rastet kronike që kërkojne ndjekje periodike. 
v' Stabilitet në shërbime, pa Iuhatje ekstrerne, qe dëshmon planifikim të mire të kapaciteteve. 



Pare 

iz  U, 

I Janar 321 260 6 139 55 781 

2 Shkurt 276 176 39 135 61 687 

3 Mars 318 184 12 139 37 690 

4 Prill 260 173 42 89 35 599 

5 Ma] 236 112 11 140 23 522 

6 Qershor 211 100 14 147 27 499 

7 Korrik 424 300 22 176 35 957 

8 Gusht 282 200 26 210 29 747 

9 Shtator 426 380 25 223 19 1073 

10 Tetor 518 400 31 241 31 1221 

11 Nëntor 308 290 20 122 45 - 785 

12 Dhjetor 273 246 15 185 38 757 

13 Totali 3853 2821 263 1946 435 9318 

Shërbimet Totali % 

Vizita Mjekesor 3853 41.35% 

0 0.00% 

Udhëzime 263 2.82% 

Ineksione 1946 20.88% 

Infuzione 435 4.67% 

UltrazJ 2821 30.27% 

0 0.00% 

GiirëkOIO 
Vizita Mjekësor 

Udhëzime 	 1! 
, Ineksione 

Infuzione 

* Ultrazë 

Totali 	 9318 100.00% 

Shërbimi i Gjinekologjise ofron kujdes per shëndetin e gruas, perfshire kontrolle rutinore, ndjekje 
të shtatzënisë, konsultime dhe trajtime specifike. 
Analiza vjetore e te dhënave 

Gjat6 vitit 2025, është evidentuar nje finks i qendrueshem i pacienteve, me fokus ne kontrolle 
parandaluese dhe monitorirn të shtatzënisë. 

Fluksi dhe trendet mujore 

V Shperndaije relativisht e barabartë mujore. 



V Rritje e vizitave per kontrolle preventive. 

ct1ki,; i viikcin,m1 

_____ 

Vizita, e 
pare  

1 Janar 210 507 717 

2 Shkurt 923 24281 3351 
3 Mars 230 673 903 
4 Frill 501 1033 1534 
S Maj 213 914 1127 
6 Qershor 270 510 780 
7 Korrik 160 478 638 
8 Gusht 202 485 - 687 
9 Shtator 192 555 747 

10 Tetor 940 1296 2236 
11 Nëntor 415 977 1392 
12 Dhjetor 394 738 1132 
13 Totali 4650 10594 15244 

Sekiori I vaksinirnit 	 Vizita 
VAKCINIMI 

Shërbime 	 Mjekesor, 
4650, 15% 

Vizita Mjekësor 	 4650 	350° 

0 	0.00% 	
/ 	 —Vakdna, 

Vakcina 	 10594 69.50% 	/1 	
10594, 

izita 

	

I 	 -<a 

Totali 	 15244 100.00% 	Totali, 	 Mjekësor 

15244, 

	

50% 	 MVakcina 



SHERBIMII VAKSINIMIT realizon imunizirnin e popullatës sipas kalendarit kornbëtar, duke 
luajtur rol kyç n parandalimin e sëmundjeve infektive. 

Gjatë vitit 2025 është realizuar numr i konsiderueshëm i vaksinimeve, duke mbuluar gruprnosha të 
ndryshme dhe doza të rregullta. 

V Fluks i shtuar në muajt e fihlimit të vitit dhe para sezonit shkollor. 
V Stabilitet gjate gjithe vitit. 

Akilvitetet ne Sektorin e Vaksinimit 

Gjatë vitit 2025, Sektori i Vaksinimit në kuader të Qendres së Mjekësisë Familjare "Adem Ukehaxhaj" në 
Deçan ka realizuar planifikim të strukturuar dhe gjitheperfshires të aktiviteteve të vaksinimit, duke hartuar 
Mikroplanin e Vaksinimit per vitin 2025. 

Ky mikroplan është përpi!uar në bazë të të dhënave demografike komunale, analizes së popullates target 
dhe nevojave shendetesore td f'mijCve dhe grupeve të tjera prioritare. Planifikirni eshte realizuar në 
perputhje të plotë me udhëzimet dhe protokollet e institucioneve relevante shëndetCsore, përfshirë 
IKSHPK-në dhe Ministrine e Shëndetësisë. 

Mikroplani ka sherbyer si dokument udhezues per organizimin, koordinimin dhe monitorimin e të gjitha 
aktiviteteve të vaksinimit gjate vitit, duke mundësuar realizim efikas dhe të kontrolluar të planit vjetor. 

Deri me sot ne Sektorin e Vaksinimitjanë realizuar 4607 vizita mjekësore. 

Grupet e planifikuara per vaksinim gjate vitit 2025 

Ne përputhje me kalendanin e rregu!lt të vaksinimit në KosovC, per vitin 2025 jane planifikuar per 
vaksinirn këto grupe të popullates: 

Grupi i moshës / niveli shkollor 
Femje 0-11 muaj 

Femje 12-23 muaj 

Fëmijë 24-59 muaj 

Nxënës të klasis I 

Nxënës íë klasës VI 

Nxënës të klasës XII 

Numri I planifikuar 

286 

286 

120 

287 

670 

250 

Planifikimi eshtE bZrZ duke u bazuar në rogjistrat ekzistues, të dhënat nga DKA dhe revidimin e 
vazhdueshëm te kartotekave shëndetësore. 

Aktivitetet e vaksinimit në shkolla 

Gjatë vitit 2025 jane realizuar gjithsej 22 aktivitete vaksinimi në shkollat fibre dhe të mesme të 
Komunës se Deçanit. 



Këto aktivitete jane zhvilluar sipas planifikimit paraprak dhe në bashkepunim të ngushtë me institucionet 
arsimore, duke mundesuar vaksinimin e nxenesve sipas kalendarit të rregu lit. Realizimi i ketyre 
aktiviteteve ka ndikuar drejtperdrejt në rritjen e mbulueshmërisë vaksinale dhe ne permbushjen e 
objektivave të planit vjetor. 

Daijet në terren 

Ekipi i vaksinimit ka realizuar daijen e dytë në terren me qellim vaksinimin e fërnijëve të mbeturjashtë 
planit fillestar per vitin 2025. 

Faza e dyte e aktiviteteve në terren është realizuar gjate muajit prill, me gjithsej 13 takime në shkollat 
fibre dhe të mesme të larta. 

Pas perfundimit të ketyre aktiviteteve, plani i vaksinimit per vitin 2025 është realizuar në nivelin 90%, 
duke reflektuar angazhim të lartë dhe koordinim tC mire institucional. 

Komunikimi me prindërit dhe verifikimi i statusit të vaksinimit 

Gjatë gjithe vitit është zhvilluar komunikim i vazhdueshërn dhe sistematik me prinderit permes thirrjeve 
telefonike, me qellim: 

v' informimin per terminet e vaksinimit, 
7 verifikimin e statusit te vaksinirnit të 1mijëve, 
V rritjen e ndergjegjesimit per rëndesinë e vaksinimit, veçanerisht per vaksinen MMIR. 

Fëmijët e pavaksinuar ose me vaksinim të paplotejane orientuar per vaksinim në QKMF. Gjithashtu, 
ekipi ka qenë i angazhuar në lëshiiniii e vertetimeve per çerdhe dhe per regjistrimin e fmijëve në klasën e 
pare, duke u bazuar në udhezirnet e fundit tC IKSHPK-së, sipas td cilave çdo fëmijë që pajiset me vërtetim 
duhet tëjetë i vaksinuar me MM R. 

Revidimi i vazhdueshëm i kartotekave ka mundësuar identifikimin e fmijëve të pavaksinuar dhe 
kontaktimin e prinderve per orientim drejt vaksinimit. 

- Përqindja vjetore per vaksinat e Kalendarit tC rreguit tC iinunizimit per vitin 2025 

Vaksinat Të pbanifikuar Të Vaksinuar Përqindja 

HepatitB2 286 255 89% 

HepatitB3 286 255 89% 
DTap/IPV/Hibl 286 262 

DTap/IPV/H1b2 286 259 91% 

DTap/IPV/HLb3 286 260 91% 
Rotavirusi 286 252 88% 
Rotavirus2 286 244 85% 
PCVJ31 286 261 	 191% 



PCV132 286 260 91% 

MMR 286 233 

PCVI33 286 285 82% 

DTp/IPV/IJib 4 	- 286 198 69% 

DT 287 281 98% 

bOFV 287 281 98% 

MMRr 287 281 98% 

HPV 670 642 96% 

bOPV 670 651 97% 

Td 670 651 97% 

Td 250 246 95% 

Bazuar në të dhënat e paraqitura per mbulueshniërinC e vaksinimit per periudhen Janar-Nëntor 2025, 
mesatarja e pergjithshme e realizirnit per të gjitha vaksinat gjate vitit raportues arrin ne rreth 90.4%, cka 
deshmon nje nivel të kenaqshëm të zbatimit të programit të vaksinimit në nivel të QKMF-së. 

Vaksinimi në terren per grupet e rrezikut 

Gjatë muajit shtator 2025, ekipi i vaksinimit ka qene i angazhuar intensivisht në pergatitjet per 
vaksinimin me vaksinën kundër gripit sezonal. 

Të gjitha Qendrat e Mjekesise Fami!jarejane furnizuar me kohë me vaksina, duke siguruar furnizim të 
mjaftueshërn dhe të vazhdueshëm. Ekipi ka ofruar mbështetje teknike dhe profesionale per futjen e të 
dhënave ne sistemin informativ shendetësor, duke mundesuar monitorim të sakte dhe organizim me efikas 
të procesit. 

Daijet ne terren per pacidntët e palëvizshëm 

Gjatë periudhes se vaksinimit kundër gripit sezonal, ekipi ka realizuar daije në terren per pacientët e 
palëvizshem dhe me sëmundje kronike, me kërkesë të familjarëve. 

Ne total jane vaksinuar 146 persona në terren, duke garantuar qasje të barabartë në shërbime 
shendetesore per grupet me vulnerabCl. 

Statistikat e vaksinimit kundër gripit sezonal 

Deri me sot, në Komunën e DeganitjanE5 vaksinuar gjithsej 1189 qytetarë kundër gripit sezonal, si me 
poshte: 

Kategoria Nuinri 
Mbi65vjeç 844 
Nen 65 vjec 336 
Punëtorë shendetësore 9 

LGjithesei 1189 



Td gjitha te dhënatjanë te reg/istruara ne sistemin informativ shëndetësor, duke përrnbushur 
perg/egjesite institucionale. 

Përfundim 

Me pune td panderprere gjatë gjith6 vitit 2025, ekipi i vaksinimit ka arritur të realizojë 90% tC planit të 
vaksinimit per të gjitha vaksinat, per periudhen janar—nëntor 2025. 

Shpresojme dhe besojmë në vazhdimin e mbështetjes nga stafi menaxherial i QKMF-së edhe per vitin 
2026, me qellim të përmirësimit ta vazhdueshem të shëndetit publik, veçanerisht të fëmijëve dhe 
qytetarëve td Komunës së Decanit. 

Mir 



Shendeti Oral 
Vizita 
Mjekësor 

Shërbime 
tjera 

Totali 

fn .V1,,,,dpij Oral 

N Mwij 
T' 

Pare 
. 	 [old 	1 
jer 

1 Janar 130 130 260 

2 Shkurt 165 165 330 

3 Mars 197 197 394 

4 Pril 202 451 653 

5 Maj 270 624 894 

6 Qershor 137 310 447 

7 Korrik 197 454 651 

8 Gushl 102 289 391 

9 Shtator 229 490 719 

10 Tetor 193 432 625 

11 Nëntor 194 461 655 

12 Dhjelor 1 	175 408 583 

13 Totali 1 	2191 4411 ~6602 

Shërbimet 	 Totali % 

Vizita Mjekësor 	 2191 	33.19% 

0 	0.00% 

Shërbime tjera 	 4411 	66.81% 

0 	0.00% 
Totali 	 6602 100.00% 

Shërbimi i Shëndetit Oral në QKMF Adern Ukëhaxhaj" Deçan ofron shërbime stomatologjike 
parsore pr popu11atn, duke perfshire ekzarninime dentare, trajtirne konservative, nderhyrje 
bazike stornatologjike, këshillim dhe edukim per higjienn orate. Ky shrbim ka rot të 
rëndësishëm në parandatirnin e sëmundjeve orale dhe ruajtjen e shëndetit të pergjithshem. 

Sipas të dhënave te paraqitura në dokurnent, gjate vitit 2025 është realizuar nje numër i konsiderueshërn i 
shërbimeve stornatologjike, që prfshijne: 

V Vizita dhe kontrolte dentare, 
V Trajtirne konservative (karies, dhirnbje dentare), 
V Nderhyrje të thjeshta stomatologjike, 



V Keshillim per higjienën orale dhe parandalimin. 

Volurni i shërbimeve tregon se Shëndeti Oral është një njesi funksionale dhe me kërkesë reale nga 
komuniteti, veçanerisht per shërbime bazike që perndiyshe do të referoheshin ne sektorin privat. 

V Fluks relativisht i qendrueshem gjate gjithe vitit. 
V Rritje e lehtë e vizitave gjate muajve shkollorë, e lidhur me kontrolle parandaluese te fëmijët. 
V Rritje sezonale e rasteve urgjente dentare gjate periudhave me mungesë kontrollesh preventive. 

Sekiori i diajinostikes 

	

r -- 	 --- 

	

Nir. 	Muaj 	Pacienta 	Atiitete 	Totalli 
______  

	

1 	Janar 	 487 	7354 	7841 

. 

Pacienta Aktivitete Totali 

370 185 555 

2 Shkurt 441 7191 7632 305 153 458 

3 Mars 448 8784 9232 259 129 388 

4 Frill 516 9885 10401 302 151 453 

5 Maj 392 2312 2704 259 128 387 

6 Qershor 205 1675 1880  0 

7 Korrik 179 1170 1349 0 

8 Gusht 183 1430 1613 0 

9 Shtator 586 14338 14924 0 

10 Tetor 851 22651 23502 0 
11 
12 

Nëntor 
Dhjewr 	

1 

710 

686 

19508 

17467 

20218 

18153 

195 97 292 
171 85 256 

13 Totali 5684 113765 119449 1861 928T 2789 



_____ 	Laboiratori 

Shërbimet 	 Totali % 

Pacienta 5684 4.76% 

Aktivitete 113765 95.24% 

Totali 119449 100.00% 

Pacienta 
66.73% 

S 
1861 

• 1 m2 

Shërbimet 	 Totali % 

Pacienta 	 1861 	66.73% 

Aktivitete 	 928 	33.27% 

Totali 
	

2789 100.00% 

Shërbimet diagnostike mbështesin drejtperdrejt punën klinike përrnes analizave laboratorike dhe 
ekzaminirneve ndihmëse.Nurnri i Iarte i analizave dshmon per varësi të madhe të shërbimeve 
klinike nga diagnostika. 



Sekiori Ijarmacise 

1 
I_ 
Janar 

I , Mci~lf ~61 -li~~ 
818 	2324 	3142 

2 Shkurt 911 2571 3482 

3 Mars 944 2500 3444 

4 Frill 870 2520 3390 

5 Ma) 1066 4344 5410 

6 Qershor 870 44401 5310 

7 Korrik 710 4284 4994 

8 Gush! 1000 5507 6507 

9 Shtator 1224 5102 6326 

10 Tetor 1021 45461 5567 

11 Nëntor 1102 4801 5903 

12 Dhjetor 964 3852 4816 

13 Totali 11500 46791 58291 



:,_MrsiIiI'A,XIII1 

11500 	 58 
60000  

467 

40000 _______________ 
20000 Seriesi 

0 
Pade 	Aktiv Total 

nta 	itete I 

Series1 11500 	46791 58291 

Series2 19.73% 	80.27% 100.00% 

Sektori I thrrnaci.ë 

Shërbimet 	Totali % 

Pacienta 	11500 19.73% 

Aktivitete 	46791 80.27% 

Totali 	 58291 100.00% 

Seriesi 

wo Series2 

Shërbimi Farmaceutik ,gjate vitit 2025, lista esenciale e barnave e miratuar nga Ministria e 
Shëndetësisë ka vazhduar tjetë e mangët, megjithate është vrejtur përmirësim krahasuar me 
vitet e kaluara.Si pasojë e mungesave në furnizim me barna, pas adresimit te kërkesave 
emergjente drejtuar Ministris së Shëndetësisë dhe Divizionit Farmaceutik, furnizimi është 
realizuar rnenjëhere. 
Gjithashtu, Drejtoria është ne fazën perthndimtare të planifikimit per vitin e ardhshem, me 

qellim të sigurimit të furnizimit me te qendrueshem dhe evitimit të mungesave eventuale të 
barnave 



iTh1I,fL 

Nr Mucj 
Tvizitavizila 

e 
I 	.. 

H 
Stomato!o 

l/i4 IM 	ft o1a' 
imeg 

To's 

I Janar j 	247 7 75 238 35 13 615 

2 Shkurt  213 9 83 163 36  19 523 

3 Mars 201 15 71 142 8  47 484 

4 Frill 212 9 37 132 29  42 461 

5 Maj 196 7 43 173 25  45 489 

6 Qershor 182 3 52 138 10  29 414 

7 Korrik 202 9 69 175 10  71 536 

8 Gushi 249 9 37 159 93 2 74 623 

9 Shiator 245  48 145 26 1 73 538 

10 Tetor 206 13 24 126 37  51 457 

11 Nëntor 232 12 40 105 22  42 453 

12 Dhjetor 201 12 27 89 18 3 34 384 

13 Totali 2586 105 606 1785 349 1 	6 540 5977 

Shërbimet Totli % 

Vizita Mjekesor 1412 45.71% 

Vizita 6.15% 
Stornatolo 19 0 

Udhëzime 210 6.80% 
Jne1cione 932 30.17% 
Infuzione 155 5.02% 
Inhalirne 29 0.94% 
Pastrirn,qepje 5.21% 
p/age 

161 

Total! 	 3089 100.00% 

QMFIsniq 

3500  
3000 
2500 
2000 	[412 
1500 	 932 

'gg 	 2f.9L%11%
E00°' 1 U F. 

DSeriesl 



Nr. 

i— 

Muaf 
vizita 
e UdhzL 

 35 

IN 	IV 

217 	84 

P.piage Totall: 

637 I Janar 70 

2 Shkurt  

71-226 

50 189 91 49 610 

3 Mars  15 168 77 77 477 

4 Frill  18 130 98 70 442 

5 Maj 133 22 70 14 21 260 

6 Qershor 105 22 147 70 56 400 

7 Korrik 132 13 168 94 70 477 

8 Gushi 226 15 119 92 42 494 

9 Shtator 154 47 140 6 63 410 

10 Tetor 167 43 133 45 42 430 

11 Nëntor 150 30 126 49 35 390 

12 Dhjetor 138 18 112 27 18 313 
13 Totali 1 	1933 328 1719 747 613 5340 

Shérbimet 	Totali % 

Vizita Mjekesor 	1933 	36.20% 

0 0.00% 
Udhëziine 328 6.14% 
Ineksione 1719 32.19% 
Infizione 747 13.99% 
Fastrim, qepje 11.48% 
p/age 

613 

QMFlrzniq 
Vizita Mjekësor 

Udhézime 

Ineksone 

Infuzione 

Totali 	 5340 100.00% 
	

;wz 	 • Pastrim,qepje 



_ 
Vizila 

/IIVJJ' iI!rzu(Jt: -t 

;pIe'o 

1 Janar 19 21 40 

2 Shkurt 12 91 30 10 143 

3 Mars 14  21 5  40 

4Pril  ___ 43 5  7 55 

5 Maj 16  49 2  7 74 

6 Qers/zor 49  56 18  11 134 

7 Korrik 37 42 17 10 106 

8 Gus/it 19  75 23 ______ 11 128 

F9 Shtator 47  77 9  7 140 

 Tetor 58  6 63 11  22 160 

11 Nëntor 40  6 77 33  11 167 

12 Dhjetor 34  4 68 28  10 144 

13 1 
Totali 345 0 0 16 683 181 0 106 1331 

Shërbirnet Totali 	% 

6.46% AMF Gramaqel 
VizitaMjekesor 345 

345 

Përshkrirn i terapise 0 	0.00% 16 

Udhëzime 16 	0.30% 

Ineksioi'ie 683 	12-79% 

Infuzione 181 	3.39% /0 181 

Inhalinie 0 	0.00% 106 J 

Pas/rinz,qepjeplage 106 	1.99% m VzitaMJekësor 	• Përshkrim I terapisë 	Udhëzime 
Ineksione 	 • Infuzione 	 a Inhalime 

• Pastrim,qepje plage 	• 	 a Totali 

Totali 1331 	24.93% 



Ultra. z.. 	
z 	c/i sto 	I 

	

Sherbitnet 	 Udhz 	IM 	i 	ah 	-. ;::' 	tab. 	S' 	L. 	 lotali 

I 

 

met 

	

 

97440 	 8641 	61880 	232 	998 	13543 	529I 	I 194492789 	4943 	15244 	6897 	37168 	457023 

Raport ditor i sëmundjeve të sistemit te organeve të frymëmarrjes (J00 - J99) 

Institucionk OKMF -Deian 	 yçjIi; Deqan 	 Komuna: 	Deqan 

GRUPI I DIAGNOZAVE (Shifra)    Crap Moslia due guam  

Siiminete sistemit ti organew 
a frymenarijes(J oo-J 99) !Y -4i_ i t 

Total  

_ - - 
Data F M F N F M F M F M F  M F M F NI  F M F MFMCJ 

.Janar 70 87 79 110 83 86 98 117 29 46 27 35 46 33 36 39 72 55 64 47 62 66 666 721 1387 

Shkur 38 50 92 93 85 94 56 123 30 31 39 20 29 27 38 33 44 42 39 29 40 38 530 580 1110 

Mars 9 23 1 37 42 40 42 37 44 18 26 26 21 26 24 25 15 30 27 38 32 36 26 1 322 322 644 

Prill 13 26 46 43 32 36 28  15 16 11 9 20 16 22 20 21 16 21 18 21 15 250 250 500 

Mai 19 19 35 41 22 29 16 31 15 20 11 15 21 21 19 1 	18 32 18 37 1 	19 38 39 265 270 535 

Qershor 15 52 38 41 31 28 1 23 31 20 20 17 12 1 24 13 20 19 25 14 31 27 32 23 276 280 556 

Korrik 27 33 41 43 28 34 1 	25  24 10 25 14 1 	20 18 22 25 26 21 28 20 22 30 288 269 557 

Giisht 35 33 38 39 24 261930 20 31 28 19 2130 22233528342240 29 316626  

Shtalor 2 J _i7  29 30 211 28 27 24 21 21 27 31 28 31 34 30 32 29 277 303 580 

Tetor _• 26 
_- 

24 29 27 
-_- 

42 27 30 221 32 26 27 23 23 21 21 44 391 40 35 38 42 308 346 654 

Nentor 22 281 311 41 38 35 19 13 14 19 23 11 25 20 25 18 28 19 287 270 557 

Dhjetor 2 ? 

t444 

t2743141 

 

 29 22 31 23 25 30 39 38 36 32 44 40 404 438 842 

Totali 297 422 526 614 479 541 4285 231 296 268 300 285 421 349 427 329 433 396 4189 4359 8548 

I 	 Raport ditor i smundjeve të sistemit të garkuHimit të gjakut (100 - 199) 

Institucioni: QKMF-Degan 	 Vendi: 	Deqan 	 Komuna: 	Deqan 

GRUPI I DIAGNOZAVE (Shifra) 
Grup Mosha dhe gjmnma  Total 

Sirnundjet c sistemit ti qarkullimil 
It gjakt&t(100-199) <N 1-4 5-9 10-14 1519 2024 2534 3544 4554 5564 65+ 

Data L_ ±L _!_ N!_ _!:_ _!_ N'l F M F 51 F M F M F M F M F M F M CJ 

Janar __•p p _o p 
-- 

p _._p 0 0 0 0 0 2 9 25 20 46 31 87 58 126 93 286 211 497 
ShkLIr 0 0 0 

__• 
0 0 0 0 0 i 0 2 z 3 g 19 13 49 30 83 57 126 88 283 199 1 482 

Mars 0 0 –p--   0 0 0 0 o 3 3 28 15 40 27 64 48 96 86 231 179 410 
Prill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 21 20 38 28 46 39 96 59 205 152 357 
Maj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 4 12 13 23 38 24 89 63 123 119 267 245 512 

Qershor 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 4 6 20 11 43 22 66 57 126 93 261 193 454 
Korrik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 22 16 49 40 68 54 111 831251 .  197 448 
C—hi 0 0 0 0 1 0 1 0 101 2 2 5 18 14 42 26 77 47 128 99 271 193 464 

Shtalor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 7 27 31 62 45 10 73 115 95 324 552 566 
Tetor 0 0 0 0 01 11 0 11 11 1 11 41 5 12 25 20 59 461 105180 120 128 316 293 609 

Nentoi 2 01 01 p 0 0 0 01 01 0 0 0 2 3 18 16 51 35 102 75 145 110 318 239 557 
Dhjetor 0 0 0 0 0 0 0 01 0 0 0 1 0 7 20 25 48 42 761 52 122 93 266 220 486 

Totali —p _ _p o _2 1 1 _- —p _ 831 _256 224 2Z 14341 1146  3269 2573 5842 



I 	

Raport I morbiditetit janar dhejtor 2025 

Ins titucioni: QKMF -Degan 	 Vendi: Deqan 	 Komuna: 	Deqan 

Crop Mosha dhe giinia    Total 

<1 -4 5-9 r 	10-14 15-19 1 	20-24 29-34 35-44 1 	45-54 55-64 65+ 

Muaj F M F M F M F I 	M F M F M F M F M F M F M F M F M GJ 

Janar 0 0 0 0 0 0 0 1 	0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 

Shkur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 9 6 10 16 

Mars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 4 3 7 

Prill 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 001 0 0 1 0 0 0 2 4 3 5 8 

Mai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 2 5 7 

Qershor 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 10 10 20 

Korrik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 8 3 10 3 13 

Cuslit 0000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 6 4 10 

Shlator 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 2 3 5 

Tetor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 3 1 4 4 8 

Nentor 0000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 4 2 4 6 10 

Dhjeior 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 3 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 2 7 48 47 53 56 109 



Vizitat sI,tepiakepër nëna dhefemi:/e 2025 

Vizitat shtepiakepër nCna dhefëmije 

Vizitat shtepiake per nëna dhe femije kane per qellim sigurimin e kujdesit dhe mireqenies optimale per ta. 

Ne Komunën e Deçanit, këto shërbime vazhdojnë të ofrohen rregu!lisht nga stafi shëndetësor i Qendrës 

Kryesore të Mjekësisë Farni!jare (QKMF) 

Këshillme dhe Vizita per Fem:et due Nënat 

1. Vizitatpërfemifë: 

Matja e peshes, gjatesise dhe perimetrit të kokes. 

2. Këshiiime per foshnjat: 

• Larja e foshnjave. 
• Mirëmbajtja e këthizës. 
• Kujdesi per kukat. 

3. Këshilli,ne per nënai rret/, gjidhënies: 

• Rëndësia e ushqyeijes me gji. 
• Pozitat e gjidhenies. 
• Shpeshtesia e dhënies se gjirit. 
• Hormonet që stimulojne prodhimin e qurneshtit. 
• Materiet ushqyese në qumeshtin e gjirit. 
• Rëndësia e mbajtjes gjate në gji dhe kohezgjatja e mekanizrnave te ushqyeijes. 

4. Këshihime per nënat rreth ushqyeijes inc gji deri në 2 Jet. 

5. Keshillime per ushqyerjen ekskluzive me gil per moshën 0-6 muaj. 

6. Këshihimepër marrjen adekuate te nutnienteve ushqyes gjatefiiimit te ushqimit shtesë. 

7. Kesh iilme per mire* inbajtjcii c Iiigjieiiës sëfosltnjes: 

• Heqja e sorit në goje. 
• Mirëmbajtja e flokeve. 
• Mirernbajtja e lekures. 
• Kujdesi per këthizën. 
• Kujdesi nga infeksionet e shkaktuara nga pelenat. 

8. Keshillime per nënat rreth kalendanit tC vaksiniinit. 



9. Kes/iillime per matjen e temperatures sefoshnjës dhe kujdesin në gjendjefebrile. 

10. Kës/,illime per iishqyeije;i në rast sëmundjesh: 

/ Diane. 
V Kollë. 
/ Zënie hundësh. 
V Temperature. 
V Infeksione te syve (p.sh. qeib në sy). 
V Kullim të veshit. 
V Gjak nejashteqitje. 
V Jashteqitje ujore dhe td shpeshta. 

11. Këshihime per ushqyerjen në raste Éë veçanta: 

V Barkqitje. 
V Vjellje. 
V Probleme me opstipacion. 
V Kujdesi per fmijët me gurça. 
V Ushqyerja gjatëjashteqitjeve të slîpeshta. 

12. Këshillime per rëndesinë e marries se vitaminave D, DK, D3 per ,foslznjat dhefeinijet deri nC 3 vjeç. 

13. Keshihimepër kujdesin ndajfoshnjave me gurca: 

V Masazhet e duhura. 
( Dhenia e preparateve të përshkruara nga mjeku. 

14. Kës/,illlme per rëndësinë e komunikimit mefeinijet. 

15. Këshillme per zgjedhjen e lojërave tëpershtalshme per fern/jet. 

16. Këshilli;ne per kujdesii, due evil/min e rreziqeve lie slitepi lie iniiizd të nrezikojiiCjetëiz cfernijeve. 

17. Kës/iiIIirne per phinifikirninjannijar: 

V Planifikimi i shtatzanive te ardhshme. 
V Perzgjedhja adekuate e metodave kontraceptive. 

18. Këshiliinie per shtatzanat rretlz kujdesit gjatë shtatzanisë. 

V Trernestri i pare i dyti dhe i tretë. 

19. Keshihimep& ushqyerjen adekuate gjatë shtatzanisë: 

V Marrja e preparateve me hekur dhe folate. 
/ Eliminimi i brumrave dhe sheqemave. 

20. Këshillime per grate qëplanflkojne shtatzenine: 



Rëndësia e marijes se acidit folik 3 rnuaj para konceptirnit per parandalimin e spina bifidës dhe 

komplikacioneve të tjera per frnijën. 

21. Komunikim due këshillni per shëndetin e nënave dhefoshnjave edhe përmes telefonit sa here kane 

nevoje 

Komuna e Janar Shkurt Mars Prill - Maj - - ------------- Qershor 
--------- 	-- 
Koink Gusht 

----- 

Shtator 

------ - ----- 

Tetor Nentor Dhjetor 	Total 

Nurnriizitavenë shtpi pr fërnijëtO-3 \jec 161 91 101 64 82 104 100 93 103 85 106 81 	1171 

Numri i vizitave në shtëpi per shtatzëna U 0 4 6 0 0 2 0 3 1 0 0 	16 

Nurnri total i vizitaven shtëpi tekryera 161 91 105 70 82 104 102 93 10 86 106 81 	1187 

Nr. ifeinijeevajzaO3vjecteulatjaneiztuar per here 
27 Ii 19 18 12 2 S 24 24 22 23 19 20 	253 

te pare  

Nr. i fenieve them O-3vjec tciltIanvizituarper here 
28 20 21 15 12 29 2 28 25 23 16 12 257  

tepre 

Nr. total ifernijeveO-3ec tëcilëtjanëvizituarpërherë 
55 37 40 33 24 57 52 1 	52 47 46 35 32 510 

te pare 

Numri ivizitavetedyta per femet0-3vjec 56 35 29 lb 2 T 11 25 42 368 

Numn_ivizitave_te_treta perfemijet 0-3_jec - 9  lo lu  9 4  147 

Numri i vizitaete katerta_ per _fenujet 0_3 vjeç I 9 ' 10  LI  96 

Nurnriivizitavetepestaperfernet0.3vjec 10 1 : 3 7 1 4 b 2 4 : [ 	53 

Nr. i fëmëve teciletkanepranuar nëzitë shtepiake . .. 

brenda3ditevete para pas lindjes 
) 6 10 4 2 3 4 2 3 5 5 54 

Numriishtatzenaveqejanevizituarperheretepare 0 0 3 3 0 0 0 0 0 1 0 0 7 

Numri ishtatezenaveqekanepranuarvizitenedvte 0 0 1 3 0 0 2 0 3 0 0 0 9 

Nurnri i fënuijëve 0-3 vjecnga koniunitetetrorn, ashkali 
2 	3 4 2 2 4 2 3 	2 2 2 31 

dheegplianqejanevi.zituarper here tepare 

Numri i grave shtatza nga kornunitetet rom, ashkali 
0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 	0 0 5 

dheegjiptianqejanevizituar per here tepare 

Numri i fenjëre te referuar tek spedaliste mlekësor 

nga ekipi 	mjekesisefamiljare 
6 4 2 7 5 2 1 2 	5 4 47 

Numri i vizitave shtesë per femijedheshtatzena (Jashte 

standarditteprograniittëvizitavenështepi) 
10 12 10 10 9 6 27 12 14  11 	146 

Nuniibablarëve tëpërfsrëatë %itavenështëpi 22 31 20 14 12 25 32 20 18 	14 	20 9 	237 

Numrii rastevesociale te identifikuaradhete referuar U U U U 1 0 0 	0 0 	1 0 	0 0 0 

Numrii rasteve të dhunës te identifikuar (nga ohzervimi  

gjate vizOs në shtepi) 0 	0 	0 0 	0 	_ 0 0 	_U 0 	_ 0 
0   

Nurnil ifemijeve teidentiuikuarmengece nezhvihiin 
dhetë referuar (nga obzervimigjatevizitesneshtepi) 0 0 	_0 0 	00 00 0 	_0 	1  0 0_ 

Numri i mferiniere e qe jane angazhuar ne zbatimin e 

vizitaveneshtepi 
" ) ' 5 	4 5;5 55 



Raporti Financiar 2025 

Departmenti i Shëndetësisë 

T6 hyrat per vitin 2025 

Institucioni Shëndetësor: QKMF 'Adem Ukëhax Komuna:_________ DEAN 
'4i1l' 	01 01 51136 OP PI 'fl 11 31175 

Sr. no. I Përshkrimi i të mbledhurae Aktualish Parashikimi per  

Jariar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Kornk Gusht Shtator Tetor Nandor Dhjetor Totali 

Pagesat per Participime te ndryshme  

a.TEHYRAT NGA PARTICIPIMI 485.00 302.00 243.00 318.00 213.00 230.00 519.00 1,270.00 572.00 4,152.00 

Përshkri i I, 	bledhura Jenar Shkurt Mars PII Maj Qershor 1<o'rU< GhtIShtator Tetor Nandor Dhjetor Totalu 

Tehyrateplabniftkuara 1660 1060 1660 1660 11360 1660 2000! 2000! 1660 1060 1660 1660 20000 

tohyratarealizuara 48600 30200 24300 _318.00 213.00 230.00 519.00! _1,27000! _572.00 327.00 474.00 4953 

Diferano 
_ 

1175 
_ 

758 
_ 

1417 _1342 
_ 

_1447 
_ 

1430 iJI 
(30L....,.1089 

63.50Q4443' 

_ 
_

1333 
_ 

_1186 
_ 

_1660 _1504/ 

.4__ 1'•. _.. _8 _1386% 25.95% 

Chart Title 
4500 

4000 

3000 

3000 

2500 

x 

1500 

2000  IL 

3000 

500 

0 
1 2 3 i I5 6 7 f 	S I 9 10 1 	ii I 	121 i iu1ae real  zyuae_ne % 29.22% _ 263% _14.94% 311.3991 02.9291 13.R6% 25.95% _ 63.50% I _34.46% 19.70% 28.55% I_0.00% 

re-0 ferenc 1175 
_ 

(758 _1417 1342 1447 1430 

_ 
I_1481 I 7301'i08i1'T3 

_ _ _ 
1660 

.4_tehyraterealizuara 485.00 302.00 

_ 
I 243.00 

_ _ 
1318.001ii0O 

_ _ _ _ 
230.00 519.00 

_ 
ri70.00 570.00 1 327.00 474.00 

—4—Te_hyrate plabnifikura 1660 

_ 
1060 1660 1660 1660 

_ 
1660 

_ 
2000 2000 

_ 
1660 	' 1660 

_ 
1660 1660 



KUVBJD KOMUNAL DEAN 

S H P E N Z I M E T 

Instil 

[;; 

QKMF- Deçan 

Pershkmi 	= 
U2 

Janar Shkurt Mars 	 Pull Maj Qershor 
'- 	. 	.  

Korrik 	IGusht Shtator Tetor Nentor Dhjetor Totali 

paga e reguilt 105295 15 107754 18 104484.54 	106939.65 106312.89 105344.6 112356.37 121479.37 116617.58 113316.08 114368.1  1,214,298.51 

i kujdestarit dhe punaenateS  

pageSa e sh.coi9  

M 	ndirne gIy gjsore  
cG  

- 

_1 

106 295 15 

TA mirat She Sherbirnet 

107 75418 104 484 54 106 939 85 106 312 89 105,344.60 112386 37 121 47937 116 617 58 

_______ 

113,316 08 

_______ 

114,368.10 

_______ 

0.00 

________ 

1,214,298,51 

0 

_J Shpenzimet e udhëtimit 
 0 

- 

p Tot.Shperizimet e udhetimit: 

Shpenzimet e udhëtimit  

_________ ________ ________ ________ ________ _________ 
0 

L Komunaliet  

2.2 Tetefoni  

2.3 Tetefoni fikse 316.57 31.98 75.01 105.78 0 0 318.02 0 431.3 192.98 200.39 1,672.01 

2.4 Uji  68.68 308.13 0 0 0 912.46 131.03 0 170174 223.75 74.66 3,420.43 

2.5 Rryma elektrike  6085.74 2388.06 3208.31 3318.43 1287.33 0 1782.75 3,865.51 6788.4 4477.72 4272.02 37,474.27 

25 Mbeturinat (Plehu)  726 0 726 363 363 450.12 0 116.16 1234.2 1001.88 450.12 5,430.48 

2 Pemibarusi pit I I ________  ________ ________ 
0.00 

21TOali _Komunalie.e; 0] 7196,97 2728.17 4009.32 3787.191 1650.331 1362.581 2231.8 3981.67 10155.64 5896.33 4997.19 47997.19 

SHERBIMET 1 . 

0 
- 

3.1 
. 	. 	. 

Komunikimet-intemet 
--- 

_________ __________ 

, 	
77 

,_.  
11719 . 	 _____ 124.89 

3.2 Shpenzimetjeratel,mobile 2620.66  2,620.68 

.2 Sherbimekontraktuse tjera paga 4834,69  4,834.69 

3.4 stierbimetjeradjegjaembeturinae medi  0.00 

T; ShCrbimeteper TJERARIG 30  30.00 

•: Shermietrajoimit 
________ ________ ________ ________ 

ioo 100.00 

- Sh8rbimetjera-Sigrirndiscregj.au sue 
 ________ ________ _________ 

 1808.87  1,808.87 

3.8 Sitime-Ven,gjygj  63731.9 236000 . 3000  302,731.80 

TotalSh6rbime: 71217.25 236000 0 0 01 0 0 7.7 0 4526.06 100 312261.01 

MIRMBAJTJE  
- 

4.1 Mirembajtjaeautomjetese 1180 209 51 270 ______ 1554.61  3,264.61 

4.2 MirOmbajtjaepajisjee  o.s 0.80 

_±: mirmbajtjerutinore 	I i _________ _________ _________ __________ 0.00 

± Mirembajtjaandert.-(objektee-shendet)  0.00 

4.5  0.00 

5 PajisjetlQirraja/Bterja  0.00 

!1 Pajisjet 

716000 

 

0.00 

~? Mobiljet 0.00 

3 Kompjuter  16,000.00 

5 TotaliIpaisjeve  0 0 0 0 0 0 0 0 0 16000 0 16,000.00 

.J Fumizimet  0.00 

.2:3 Material _perzyre 0.00 

6.3 Fumizimmeeshmba tile  0.00 
6.3 MatenalmjetcSsor(bama,reagjense)  1148 221.5 3030.00  41 369.50 
6.4 Mateial per mirmbajtje dhehigjen  3,618.50  3,618.50 
6.5 Fumizimeushqimdhe pie 6036.8 150.61  6,187.41 
6.6 Fur.pSr_dimerim -nail 	1  28296.8  26,296.80 
6.7 Furnicimmekarburante per automjete 5274.14 2512.54  7,786.68 

_2! fumizimempije-kafe  0.00 

7 TotaliiFumizimee 6036.8 36488.06 2512.54 0 0 0 0 221.5 3000 0 0 48,258.89 

- Drekazyrtare  1940 1940 

- 
Cekenijulutem: o_oo 
Totali TO hera - 1,940.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,940.001  

ii Iuu :o$i _ a3 4p ffCf 

1 Kapitalet-  

2lPaisje speciate mjeksore  

3jpasje tjera  

4 l  Mob ilje  
5 Me vendimegjygjsore  65000 

TotaliKaptale. Oj 65000 0 0 0 _Oj 0 0 0 0 0 6501 
TotaliTotalavelOO2SSlS _195,325.20 444,909.., 76 _113,512.51 11o,1o0.os 106,994.93 _113,748.95J123,711.17 

_ 

_121,099.25 

_ 

_126,471.72 

_ 

_142,745.10 

_ 

_5,097.18! _1,708,011.1 



Zbatimi iprotokolleve dhe udhëzimeve nijekësore 

Ne QKMF, te gjithe mjekët në të gjitie sektorët dhe njësitë organizativejanë të furnizuar me 
protokolle, udhëzirne mjekësore dhe procedura standarde operative (PSO), te cilat zbatohen ne 
mënyrë të vazhdueshme gjate ofrimit të sherbirneve shëndetësore, në perputhje me standardet 
profesionale dhe rregulloret në fuqi. 

ZHVP (Zhviiimi I vazhduesl,ëm profesional) 

Përkralija e IJ'rejtorisë se Shëndetësisë per zhvillmin e vazhdueshem profesional (ZHVP) luan nje rol 

kyç ne fuqizimin e stafit shëndetësor pCrrnes ofrimit të trajnimeve dhe burimeve W nevojshme. Kjo ndihmon 
në përmirësimin e njohurive dhe aftësive te tyre profesionale, duke kontribuar në ofrirnin e një kujdesi me 
cilësor per pacientët, rritjen e efikasitetit të punës dhe ngritjen e standardit të shërbimeve shendetesore. 

Gjate vitit 2025, në kuadër të Edukimit të Vazhdueshëm Profesional (EVP/ZHVP), ne QKMF "Adem 
Ukehaxhaj" - Deçan jane realizuar aktivitete të shumta me qellim te ngritjes profesionale të stafit 
shëndetësor, si dhe sigurimit te pikeve të nevojshme per rilicensim profesional. 

Organizimi dhe akreditimi iprogrameve trajnuese 

shtë pergatitur programi vjetor i ZHVP-s6 per infermierC per vitiri 2025, i ciii eshte dorëzuar në Odën e 
JnferrnierCve të Kosovës (01K) per aprovim dhe akreditim. 

Programi ka perfshire tema prioritare, në perputhje me nevojat reale te QKMF-se, me qellim të 
përforcimit të aftësive profesionale tC stafit ne punëu e perditshme. 

Plani-programi me 15 tema është akredituar nga Komisioni i ZHVP-s6 prane 01K-ut, me: 

3 pike per pjesëmarrës aktiv (ligjërues) 

2 pike per pjesernarres pasiv 

Gjatë vitit 2025 eshteperfiinduar me sukses procesi I riiicensimitpër 100% të stafit infermieroi të cilëve 
u kishin skaduar iicencatprofesionale. 

Trajnimet e stafit në kuadër te** programit Q rregullt të ZHIVP-së I EVP-së 

Ne kuadër te programit të rregu!lt të ZHVP-së per vitin 2025 jane realizuar 15 ligjerata profesionale, te 
cilat kane trajtuar tema me rëndësi per praktiken infermierore dhe kujdesin shendetesor paresor. 

Temat kane përfshire: 

V kujdesin infermieror te fèmijët me diabet, 
/ kontrollin e infeksioneve dhe higjieneri, 
V perdorimin racional të barnave, 
V menaxhimin e sëmundjeve kronike, 
V vaksinirnin dhe imunizirnin, 
V emergjencat në KPSH, 
V shëndetin mendor, 



V sëmundjet kardiovaskulare, 
V kujdesin paliativ, 
V trajtimin e p1agve dhe ulcerave, 
V Reanimacionin kardiopulmonar (RKP). 

Ligjeratatjanë mbajtur nga infermierë me përvojë dhe jane ndjekur nga stafi perkates, duke kontribuar në 
rritjen e kapaciteteve profesionale dhe përmirësimin e sherbimeve ndaj pacientve. 

Ndarja e aktiviteteve të EVP-së 

Aktivitetet dhe trajnimet e realizuara në kuadër të EVP-sëjanë ndarë në këto grupe: 

V Trajnimet e stafitjashtë QKMF-se 
V Trajnimet e stafit ne kuadër të programit ta rregullt të ZFIVP/EVP-së 
V Takime dhe punetori td organizuara nga Oda e Infermierëve 
/ Trajnime dhe aktivitete ne komunitet 

Trajnimet e stafit - jashtë QKIVEF-së 

Gjatë vitit 2025, stafi i QIUvIF Decan ka marrë pjese aktive ne trajnime te shumtajashtë institucionit, të 
organizuara nga MSH, IKSHFK, AMC, UNICEF, AQH dhe institucione të tjera partnere, në fusha si 
vaksinimi, shëndeti i nenës dhe fërnijës, GMCD, etika profesionale dhe shëndeti publik. 

Ne këto trajnime kane marrë pjese mjekë, infermierë dhe koordinatore te programeve, duke perfaqesuar 
QKMF Decan në aktivitete profesionale kombëtare dhe rajonale, me qellim td permiresimit td cilesise se 
shërbimeve shëndetësore. 

Bashkèpunimi me institudo,,e të Ijera shëndelësore 

Drejtoria per Shëndetësi dhe Mireqenic Sociale dhe QKMF, Deçan ka hashkëpunuar në mënyrë të 
vazhdueshme me: 

• Ministrinë e Shëndetësisë, 
• IKSHPK-n6, 
• Odën e Infermierëve dhe Odën e Mjekëve, 
• QKMF-td dhe QZHMF-te e tjera, 
• Organizata vendore dhe nderkombetare. 

Ky bashkpuniin ka ndihrnuar ne shkembimin e pervojave dhe forcimin e kapaciteteve institucionale. 



: Ligjeratat e realizuara gjate vitit 2025 

Hiper/ensioni arterial - Dr. Xhavit Rabushqj, Specialist i Mjekësisë Familjare (1 7janar 2025) 

Parimet bazëpër vaksinimin Catch-up —Dr. SkenderAhmeiaj, Doktor iMjekësisë (25janar 2025) 

Depresioni - Dr. Lulavere Selmaiwj, Specialiste e Mjekësisë Familfare (21 sJ,kurl 2025) 

Infeksionet me Mycopiasmapneumoniae - D; Hasan Gjikokaj, Specialist i Pediatrisë (28 shkurt 2025) 

Gastritet - Dr. Aferdita Isufaj, Specialiste e Mjekësisë Familfare (14 mars 2025) 

Menaxhimi ipreeklampsise - Dr. Adelina Lokaj, Specialiste e Gjinekologjise dhe Obstetrikës (21 mars 
2025) 

Meningjitet - Dr. Agim Zejnaj, Doktor I Mjekësisë (28 mars 2025) 

Steriiteti dhe infertilitetiftmëror - Dr. Hasime Hadergjonaj, Specialiste e Mjekesisë Familjare (11 
pril 2025) 

Dermatitet a/erg/ike - Neurodermiti - Di Besa Qufaj, Specialiste e Dermatovenerologjisê (25pri1 
2025) 

Epilepsia: iojet, diagnosrikimi dhe trajtimi - Dr. Elton Kuçi, Doktor I Mjekësisë (16 ma) 2025) 

Ndërlidhshmeria e semundjeve orale me semundjet epërg/ithshme - Dr. Edona Rexhaj, Stomatologe 
(3 qershor 2025) 

Kanceri I gjirit - Dr. Adelina Lokaj, Specialiste e Gjinekologjise dhe Olistetrikës (3 tetor 2025) 



FLANPROGRAMI PER ZHVILLIMIN E VAZHDUESHEM PROFESIONAL 
INFERMIEROR 2025 

Tema Ligjeruesi 
Data e 
mbajtjes 

KoIii - ora 

Florije Rarnosaj 19.02.2025 13.00 -15.00 
Kujdesi Infermieror tekfemijet me 
Diabet.  
Kontrolil i infeksioneve dhe 
Izigjiena nëpraktikën infermierore 

Antoneta Avdimetaj 26.02.2025 13.00 - 15.00 
Standardetpërparandalimi;i e 
përhapjes së infeksioneve. 
Steriiizimi_  dhe _dezinfektimi  
Rendesia e analizave Laboratorike 
neKPSH 

Mergesa Hulaj 13 .03 .2025 13.00 - 15.00 
Cilatjane analizat qe kiyhen iie 
KPSH due rendesia e tyre ne 
diagnostifikim.  
Perdorimi Racional i barnave , 5 le 
dreftat e administrimit te bariiave Antoneta Avdirnetaj 26.03.2025 13.00— 15.00 
dhe Kshiiimiipacienteve per 
perdorimin_e barnave  
Kujdesi ndaj pacientit me sëmundje 
kronike 

Mirvete Berisha 16.04.2025 13.00— 15.00 
A/erg/ia, astma due menaxhimi I 
tyre në nivelparësor.  
Përditësimet mbi vaksinimin dhe 

imunizimin 
Fortesa Cacaj 14.05 .2025 13.00— 15.00 

Kalendari I Ri I vaksinave dhe 
rëndësia_e_yaks/n/mit në komunitet.  
Us/i qyerja dhe rritja e 
sleendeteshme efemijeve 

Florije Rarnosaj 28.05.2025 13.00— 15.00 
Ks/ill/at per ushqyeijen e duliur 

I sipasmoshës  



Menaxhimi I emergjencave ne 
KPSH 

Antoneta Avdirnetaj 04.06.2025 13.00 - 15.00 

Njohuritë bazëpër ndërhyrje te 
shpejta_si shoku ,_iojet e sliokut  
Komunikimi efektiv dhe 
bashkepunimi nE kujdesin Valentina Rarnosaj I I .06.2025 13.00 - 15.00 

shëndetësor  
Kujdesi ndajpacientëve me slzëi,det 
mendor 

AntonetaAvdirnetaj 10.09.2025 13.00-15.00 
Nj o/ja  e shenj ave te  depresi oizt,  

ankthit dhe crreguiimeve të Ijera 
mendore.  
Menaxhimi i pacienteve me 
probleme kardiovaskulare në ,,ivel 
parisor, HTA 

Antoneta Avdirnetaj 17.09.2025 13.00— 15.00 

Ndjekja dhe këshillimipërpacientët 
me sëmundje të zemrës/angina IM  

SemundjetMallnje/ Kan ceri igjirit Antoneta Avdirnetaj 08.10.2025 13.00— 15.00 

Menaxhimi I dhimbjes dhe kujdesi 
paliativ në KPSH 

Venera Gash i 22.10.2025 13.00— 15.00 
Qasjet humane dhe profesionale 
ndajpacientëve_nëfund tëjetës  
Trajtimi iplagëve dhe menaxhimi i 
ulcerave 

Vanesa Vishaj 05.11.2025 13.00— 15.00 
Teknikat me Éë mira per trajilmin e 
plageve-fashimin  
Menaxhimi I emergjencave ,ie 
KPSH 

Njohuritebazepernderhyrjete 
Antoneta Avdimetaj 19.11.2025 13.00— 15.00 

shpejta si reanimacioni 
kardiopulmonar_(RKF)  

Qellhini I keiyre lrajnitneve është avanciini professional I stajIt shendetCsor dhe pCrmirësinii I cilësisë së 
shärbi,nevg .chëndetë.cnrp 



Fushata informuese dhe parandaluese per shëndetin publik 

Drejtoria per Shendetesi dhe Mireqenie Socaile në bashkepunim me QKMF dhe AQU, gjate vitit 2025 ka 

zhvilluar fushata informuese dhe parandaluese per shendetin publik, me fokus në: 

'7 Vaksinimin dhe imunizimin, 
'7 Parandalimin e sëmundjeve kronike, 
'7 Ndergjegjesimin per sërnundjet malinje, 
7 Promovirnin e stilit të shëndetshëm tejetesës. 

NC Qendrën Kiyesore IC MjekësisC Familjare, nC bashkèvunim me Drejtorinëpêr Shëndelësi dhe 
Mireqenie Sociale me KFOR-in Italian, edhe këtë vit jane ofruar vizita falas per pacientet me probleme 
kardiake (të zemrës) nga kardiologu i KFOR-it Italian, z. Pasquale La Prova. Duke u bazuar në nevojat e 
pacientëve, ai ka shprehur gatishmëri per te ofruar edhe bashkepunime te tjera të ardhshme në Qendrën 
tone. 

KA TEGORITE E LIRUARA NGA BASHKEPAGESA NE INS TITUIONE 
SHENDETESORE: 

'7 Imunizimi 
'7 Shtatzënia dhe planifikimi i familjes 
'7 Fëmijët parashkollore 
'7 Nxënësit dhe studentet 
'7 Invalidët e luftës 
'7 Rastet me asisteneë sociale 
'7 Sëmundjet kronike 
'7 Shërbimet emergjente 
'7 Personat e moshuar mbi 65 vjeç 
'7 Personat me aftësi të kufizuara 
'7 Familjet e dëshmorëve 
1' Familjet e viktimave civile 
1 Invalidet civile 
'7 Të burgosurit politike 

Gjatë vizitës rnjekesore ose pranimit të sherbimeve ne njësite e QKMF-se dhe në terren, per t 'u liruar nga 
bash/cepagesa, pacienhi duhet teposedoje dokumentacionin pCrkates me të cilin dëshinohet gjendja që e 
liron nga bashkepagesa. 



Per çdo shqetesim qytetarët e Komunës së Deçanit, mund të drejtohen tek personeli shëndetësor apo me 
nje nga pergjegjesit e institucionit. Po ashtu, ju keni mundësi të lënë shënime në kutinë e ankesave që 
gjendet në institucionin shëndetësor, apo të drejtoheni në Drejtorinë per Shendetesi dhe Mireqenie 

Sociale. 

Gjithëashtu, mund të kontaktoni Ministrinë e Shëndetësisë përmes linjës telefonike falas per ankesat e 
pacientëve iië numrin 080017777, ose permes adresës elektronike: llnjafa1asrks-gov.ne1 

Qendra Per Punë Sociale 

QPS-te si organe kryesore të autoriteteve komunale , jane të mandatuara per të ofruar kujdes social, 
mbrojtje sociale,dhe sherbime sociale per frnijët dhe familjet në nevojë,si dhe per të koordinuar dhe 
organizuar nje sistem te integruar të sherbimeve sociale dhe familjare brenda secilës komunë. 

Bazuar në Ligjin per Veteqeverisjen Lokale dhe Ligjin per Shërbime Sociale dhe Famifjare, kornunatjanë 
pergjegjese per ofrrimin e sherbimeve sociale Brenda territorit te tyre, sipas standardeve dhe politikave te 
Qeverise apo ministrive perkatese. 

Drejioria Komunale per Mireqenie Sociale 

/ Indentifikon nevojat per ofrirnin e shërbimeve sociale per qytetarët e Komunës 
V Planifikon shërbimet 
/ Menaxhon Shërbirnët brenda Komunës 



Struktura organizative e QPS-ve është si vijon: 

Shërbimi Sociale - është shërbirn profesiona (grup ekspertesh) në kuader të QPS-se që ofron 
shërbime sociale dhe farniljare dhe kiyen funksionin e Organit të Kujdestarisë (OK) 

Shërbimi iAsistences Sociale - pergjegjese per administrirnin dhe funksionirnin e Skemes së 
Ndihrnës Sociale. 

S/,ërbimiAdministrt:itiv Financiar - pergjegjes per administrirnin e buxhetit dhe financave. 

Problematikat: 

> Numri i zyrtareve të shCrbiineve sociale ne QES është i lnanget ('edhe pse këi& vii jane shtuar 2 
pun etor të rinjë, prape është e nevojshme shtiini Istqfi) 

> Mungesa e Grantit Specfik ('vazhdon edhe këte vii) 

Ndër profilet kiyesore dhe të nëvojshme né shërbim social jane: Puna sociale dhe Psiko1ogia 

Numri I zyrtarëve te shërbhneve sociale në Komunèn e Decanit 
Komuna Gjithesejpopullsia Nr i zyrtarëve të Nr i zyrtarëve të Nepunes/e 

shërbimeve asistencës sociale Administrative 
sociale 



r

Decan 	 40,019 	5 	 5 	 1 

Perbërja dhe profilet e stafit në Organin e Kujdestarisë 

Kornuna Nr I stafit te Organit të Përbë;la e Orgranit të 
Kujdestarisë Ku/destarisë 

1 pedagog, 1 sociolog, I 
Decan 3 ekonomist 

SHERBIMETSOCJALE PER 2025 



Raporti ipunëspër vitin 2025 tëSlzërbimeve Sociale 

Përshkrimi ipunes Janar-Dhjetor 

1.  Vërtetime per 
armëmbajtje me leje 349 

2.  E/ërletime per zotësi íë 
veprimit 26 

3.  Vërtetimepër mbajtes të 

ftzmiUes 13 

4.  Vërtetimepër rikthi,n të 
shtetsisC Kosovare 187 

5.  Vërtetime per shlyerje të 
shtetsisë Kosovare 20 

6.  Anainnezë socialepër te 10 
mitur 

7.  Vizita në teren 
23 

8.  DelikuencC e Éé miturve 
38 

9.  Thirrje per pCrfaqesime 
në gjykata dhe polici 36 

10.  Aktgjykime të 'idryshme 
28 

H. Peiqim per udhetin, 6 
jashtë vendit 



12. Kujdeslari per personal 1 
të dileve iu Cshtë mane 
zolesia e vepnimil 

13. Kërkesapër adoptim te 2 
femijes 

14. Dhunenefamilje 21 

15. Aplikime per FAKP 7 

16. Raportpër të moshuar 7 

17. Raponl per SAS 
22 

18. Monitonimi dhe 
mbajtja e kontaktimeve 72 
prind —femi)e 

19. Raporte të ndryshme të 
shCrbimeve 31 
sociale 

20. Pelqim përpajisje me 9 
dokumentacion per 
fem?jet e mitur 

21. FëmijC të braktisur 1 

22. Shkurorzime 7 

23. Takime me institucione 13 

24. Pü/qime per ndarjen e 2 
trashegimise 

25. Fëinjet e vendosur ne 1 
strehimfamil/ar  

26. Mbrojlja epersonave 1/! 0 
moshuar- vendosja në 
Slitepi le plegeve 

27. Martesa e El! miturve 0 



28. Kërkesa per heqje Éë 1 
kujdesitprinderor 

29. Vizitënësl,kolla 2 

30. Perkujdesja iidaj 0 
fami/jeve të 
riatdhesuara  

31. Referenca per studenlë 7 

32. Lajmerime nga is!,- 2 
liurgosurit 

33. Kujdestari fig/ore e 2 
përkoheshme  

34. Anamneza sociale 0 
fami,/are 

35. Konstatime zyrtare 0 

36. Largimi ifemijeve nga 0 
famisja biologjike nC 
rrezik per _abuzim  



Raporti ipunespër vitin 2025 të Shërbimeve tëAsistencës Sociale 

Liojete 

Shërbi,neve 

Janar-Dhjetor 

1.Kërkesa íë rejapër Nd.S. kat. I-rë 10 

2.Kërkesa të reja per Nd.S. kat. II-të 6 

3.Kërkesa tëAprovuara nga Komisioni 
Mjek. 

191 

4.Riaplikime îë kat. se  I-re 208 

5.Riaplikime tC kat se II-të 171 

6.Ndërprerja e NdiI,mave Sociale 21 

7.Kërkesa të refuzuara ;zga K.Mjekësor 1 

8.Ankesapër DMS 0 

9.Ankesa per Gj. Supreme 0 

10. Vërtetima per Student 11 

11.Autorizime 0 

12.Riaktivizime 32 

13. Vazhdimi i Kartonave per Ndihma 
Sociale 

444 



14.VizitanëFamilje 690 

15.Ndihma e ;jëhershrne 0 

16.Numri i Familjeve nëA.Sociale 559 

17. Tereni-Verjfildmi I Kërkesave te 
reja 

19 

18. Vërtetima qe nuk merr Ndihma 
Sociale 

100 

Komuna e Deçanitperfltuese e Projelctitpër Banim SocialAdekuat! 

Komuna e Deçanit është perfituese e këtij projekti te rendesishem, perrnes së cult MMPHI ka ndarë mjete 
buxhetore per Komunën e Decanit. 

Këto mjete do mundësojnë realizimin e tre nen-projekteve që kane ndikim të drejtperdrejte tek familjet 
dhe individët në nevoje: 

v' Ndërtirni i njesive te reja W banimit social. 
V Renovimi I shtepive private per familjet dhe individët e cenueshëm 
V Rindërtimi i shtepive private per farniljet dhe individët e cenueshem. 

Ky investim synon përmiresirnin e kushieve té banimit dhe ofrirnin e inbeshtetjes Se nevojshinepër 
qytetarët që ipërkasin kategorive me të ndjeshme të komunës. 



SHTEPIA E KOMUNITETIT 

Shtepia e Komunitetit në Deçan ofron: 

> Sherbime per personat me aftësi të kufizuara mendore 
> Mbështetje per përrniresimin e mirëqenies se komunitetit permes programeve shëndetesore, 

edukative dhe sociale. 

Meqenëse një numër i caktuar i përsonave kane nevojë per nje perkujdesje të vazhdueshme nga 
institucionet, aktualisht në Shtëpinë e Komunitetit në Deçan jane 10 pacientë,të cilët kane perkujdesje të 
vazhdueshmë nga stafi mjekësorë dhe stafi percjellës: 

> Infermierët 
Neuropsikiatri 

> Psikologia 
> Sigurimi 

Kërkesat per vendosjen e rezidentëve shqyrtohen nga Komisioni i perzgjedhur, sipas 
UA per punen dhe kriteret per vendosjen e rezidenteve, personave me aftësi te kufizuara mendore. 

Aktivitetet e realizuara n Shtepinë e Komunitetit (SIlK) 

V Perkujdesja mjekësore. 
V Pranimi i rezidenteve td rinjë (qe perzgjedhen nga DSHMS ne bashkëpunim me Dr.Nysret Pepaj, 

Neuropsikiater dhe komisionin e perzgjedhur, në bazë të shkal!ës së retardimit). 
V Bashkepunimi me familjarët e rezidenteve, dhe takirnet pacientfami1jar. 
V Mirëmbajtja dhe Renovimi i objektit. 
V Monitorimi i punes se Shtepise së Komunitetit. 

Shërbimet e ofruara ndaj pacientëve 

V Përkujdesja nga stafi i SHK ndaj rezidentëve 
V Shërbimet infermierore 



V Shërbirnet Laboratorike 
V Kontrolla nga specialist të ndryshern ( duke e percjellur gjendjen shëndetësore 

rregul !isht) 
J Vizite nga Neuropsikiatri 
V Vizitë nga Psikologu Klinik 
/ Sigurirni i branave të nevojshme 
V Sigurirn i I Veshmbathjeve 

Duke pasur g/ithmone qytetarin ne qender te veprimit, Dre/toriapër ShCndetësl dhe Mireqenie Sociale mbetet 

e perkushtuar që, përmes punës profesionale dhe bashkëpunitnit ndCrinstitucional, të ofroje sliërbime me te 
aferta, me te sigurta dhe ,nC cilesore per tC gjithe qytetarëi e Komunës sC Decanit. 


